TOSHIBA SATELLITE L500-20Z
PLACA BASE COMPAL KSWAA LA-4982P REV 1.0

SINTOMA

NO ENCIENDE POR FUENTE EXTERNA ALIMENTADOR
AL PULSAR POWER EL LED DE POWER ENCIENDE UN
INSTANTE Y SE APAGA.

LED INDICADOR DE POWER SE ILUMINA.

POR BATERIA FUNCIONA BIEN,PERO NO CARGA.

REPARACION

COMIENZO MIDIENDO TENSIONES EN PQ8 PQ9 Y
ENCUENTRO LAS SIGUIENTES TENSIONES
PQ8:D=19V,S=18.95V,G=18,95V

PQ9:D=15,8V (APROX.NO ERA ESTABLE),S=18,95V
G=18,95V

PACIN ESTA BIEN 3,4V MEDIDO EN EL COLECTOR DE PQ21
ESTAS MEDIDAS ME LLEVA A SOSPECHAR DE ALGUN
MOSFET CRUZADO.LOS COMPRUEBO Y ENCUENTRO
CRUZADO PQ8 ENTRE DRENAJE Y SURTIDOR

LO CAMBIO Y YA FUNCIONA CORRECTAMENTE

PQ8 Y PQ9 SON FDS4435 CANAL P
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